
令和４年度 第１０回 国立市スポーツ推進委員定例会 議事録要旨 

 

日 時：令和５年２月９日 午後７時から８時１５分まで 

場 所：国立市役所 第一・二会議室 

出席委員：塩野委員、浜田委員、森本委員、保坂委員、仁科委員、森西委員、原委員、 

荻原委員、武政委員 

欠席委員：坂委員、五十嵐委員、佐藤委員 

事 務 局：井田課長、勝田係長、矢部会計年度任用職員 

 

１．議題 

（１）スポーツ子どもの日について 

  …資料①「スポーツ子どもの日」タイムスケジュール 

・ 事務局より、タイムスケジュールを説明し、事業の流れの最終確認を行った。 

  ・ 出席委員は森本委員、仁科委員、塩野委員、浜田委員、保坂委員、五十嵐委員、森

西委員、武政委員の８名が担当することを確認した。 

（２）令和５年度 東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会（第８ブロック）について 

  …資料②「令和５年度 東京都スポーツ推進委員広域地区別研修会（第８ブロック）実

施要項」「予算要求票」 

・ 前回定例会の際に、実施要項と予算要求票をお示ししたところであり、前回との変

更点は、日時と会場の部分になる。くにたち未来共創拠点矢川プラスから、７月２２

日（土）で会場が押さえられた旨の連絡があったので、日にちは確定、会場は事務局

で一度下見を行い、問題なく使用できることを確認してから決定をしたい。 

  ・ ２月に実施要項と予算要求票を東京都に提出する必要があり、日程等の修正をして

提出したい。 

（３）令和５年度社会体育事業について 

  …資料③「令和５年度社会体育事業等予定（案）」 

 ・ 事務局より、年間事業予定について説明した。 

 ・ №１のファミリーフェスティバルについては、財団より、３年ぶりに実施するとい

う情報が入っており、コロナ前は「ミニ体力測定会」を実施していた。次回定例会でも

議題に入れるが、実施に向けてどのようにしたら良いかご意見いただきたい。 

 ・ 上体起こしは脚を持つ補助につかないといけないため、各自家で実施してもらうこ

とにして、他の種目を実施する。（長座体前屈、握力、立ち幅跳び、反復横跳びを実施） 

 ・ 過去何年かのデータが蓄積されていて、測定を楽しみにしている市民の方もいるの

で、実施するべきである。 

 ・ 企画は良いものなので、実施するべき。上体起こしもフェイスシールドをすればで

きる。 



 ・ 入場制限を行って実施する。 

 ・ 上記のように意見が出たので、事務局で一度検討し、次回定例会でお示しできれば

と思う。 

 ・№１０の三市交流会について、令和５年度は国立市に当番が回ってくる予定なのだが、

今年度当番の武蔵村山市はまだ実施しておらず、そのまま来年度にスライドする可能

性もあるため、実施時期については、事務局で預からせていただき、武蔵村山市に動向

を確認したい。 

 

２．報告 

…資料④「社会体育事業報告書」 

（１）その他 

  ○東京都市町村ボッチャ大会報告 １月２８日（土）立川市泉体育館 

  ・ 出席した委員より、大会の様子について報告を行った。 

  ・ ボッチャくにたちカップで優勝・準優勝した２チームが、出場し、大会サポーター

として、森本委員、仁科委員、保坂委員の３名が参加した。全部で４８チームが集ま

り、大会が行われた。国立市からの２チームは決勝トーナメントには進出できた。 

  ・ 各市町村の代表が集まっていただけに、参加者のレベルが高かった。 

・ 今回の大会では、スローイングボックスが２か所にしかわかれておらず、全体的に

コートの設定が小さく、どのチームも自陣の近くでのプレーになり、若干面白みに欠

けていた。 

・ ボッチャ大会用に引いたライン以外のラインがマスキングされていたので、すっき

りしていて見やすかった。 

・ しょうがいのある方の参加が少なかったので、もっと参加があると良いなと思っ

た。 

  ○令和４年度 地域スポーツ支援研修会 

  ・ 事務局より、参加する委員の確認と日程確認を行った。 

  ・ 【市町村部】２月１１日（土）立川市女性総合センター『アイム』 

参加予定委員：森本委員、塩野委員、浜田委員、保坂委員、荻原委員、武政委員 

・ 【全域】２月２５日（土）文京区民センター 

参加予定委員：塩野委員、五十嵐委員 

 

以上 


